PODER ESPECIAL AMPLIO Y SUFICIENTE
[bookmark: _GoBack]Bogotá 5 de abril de 2022


Yo, DORA ISABEL TORRES TORRES , mayor de edad y vecino de la ciudad de Bogotá, identificado con cédula de ciudadanía No 41.751.356 Expedida en Bogotá, manifiesto a usted muy respetuosamente que confiero poder amplio y suficiente a FAURICIO DE JESUS MUÑOZ MUÑOZ, mayor de edad identificado con la cedula de ciudadanía No 9.697.603 expedida en Arcelma - Caldas, para que en mí nombre y representación inicie, tramite y lleve hasta su terminación ante las instituciones y entidades públicas y privadas, funcionarios o autoridades competentes en los trámites administrativos que sean necesarios para los fines del presente poder, para el proceso de traspaso de papeles de la MOTO HONDA EROS DE LUZ- MODELO 2013 DE PLACAS KUG 146.

Mi apoderado cuenta con las facultades inherentes para el ejercicio del presente poder, en especial las de recibir, transigir, sustituir, desistir, renunciar, reasumir y en general todas aquellas necesarias para el buen cumplimiento de su gestión.

Sírvase por lo tanto, Señor Juez, reconocerle personería a mi apoderado en los términos y para los efectos del presente poder.


Del Señor Juez,


Atentamente,
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